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Kraj llo§¢ mieszkancoéw |Bezrobocie w % llos¢ bezrobotnych mieszkancow
Polska 38035323 12,00% 4564239
Wegry 46433803 14,00% 6500732
Czechy 29559385 9,00% 2660345
Niemcy 57049940 4,00% 2281998
Austria 32832952 3,00% 984989
Suma bezrobotnych 16992302
Kraj Rok wejscia do UE |lle lat w UE Aktualny rok
Polska 2004 10 2014
Wegry 1996 18
Czechy 2001 13
Niemcy 1992 22
Austria 1995 19
Bezrobocie w UE w 2014r.
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Polska

Informacje do zadania:
Komorki zaznaczone na szaro wymagajg obliczenia matematycznego (formuty).
Formuta dla kolumny ,ilo$§¢ bezrobotnych mieszkancow” to: =C2*D2.

Formuta dla kolumny ,lle lat w UE” to: =$D$10-B10. (zamrazanie komérek)

Formuta dla komorki D7 czyli suma bezrobotnych to: =SUMA(D2:D6)

Do wykresu zostaty wziete kolumny: ,Kraj”, ,llos¢ mieszkancow”, ,llos¢ bezrobotnych

mieszkancow’.

Kraje

*. DANE DO ZADANIA SA DANYMI FIKCYJNYMI !
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